



На днях в Молодежном центре «Солнечный» состоялась отчетно-выборная конференция территориального общественного самоуправления «Угличмаш».

В работе конференции приняли участие Глава УМР С.В. МАКЛАКОВ, председатель Думы УМР М.Р. ВОРОНОВ, Глава Администрации Углича С.А. ПАРФЕНОВ, депутаты Муниципального Совета, председатели КТОС, ведущие инспекторы отдела местного самоуправления, представители Управляющих компаний, жители подведомственной территории.

Н.А. ШАШКОВА, председатель КТОС «Угличмаш», в своем докладе отчиталась, что было сделано за два года, озвучила все проблемные вопросы и что необходимо для улучшения жизни людей на этой территории города. Итак, результатами работы членов ТОС стали: установка двух детских площадок на ул. Луначарского и ул. Портовая; работы по благоустройству дворов такие, как проведение большого количества субботников, установка песочниц, светильников, посадка зеленых насаждений, организация и проведение праздников. Большие усилия были приложены для оборудования футбольного поля на ул. Луначарского, дом 10. Площадка строилась за счет средств спонсоров и силами жителей



Высказываясь, он подчеркнул, что в настоящее время, а на коллег по роду деятельности, а также самым